



В Челябинской области осуждена местная жительница, признанная виновной в причинении смерти сожителю

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года в одном из домов деревни Аллаки Каслинского района в ходе бытовой ссоры осужденная нанесла удар ножом сожителю. Мужчина, несмотря на оказанную медицинскую помощь, от полученного ранения скончался в больнице.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
09.10.2022

09 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1729860>